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Opis
Poniższy katalog jest poglądową ofertą asortymentu, który mogą
Państwo znaleźć w naszej hurtowni. 

Poniżej znajdą Państwo wina z każdego zakątka świata z opisem
do jakich dań pasują, w jakich pojemnościach znajdą je Państwo u
nas oraz jakiego są smaku czy koloru.

Nasza oferta oprócz bogactwa win jakie oferujemy jest pełna
wybornych alkoholi mocnych, które doskonale dopasują się do
każdego gustu, a na ich bazie stworzyć można większość jak nie
wszystkie drinki jakie sobie Państwo wymarzą. 

Oczywiście wychodzimy na przeciw oczekiwaniom klientów którzy
stronią od spożywania alkoholu i dlatego właśnie oferujemy im
wina 0% oraz napoje takie jak Crodino, który jest odpowiednikiem
Aperola, lecz w swoim składzie posiada poniżej 0,5% alkoholu.

Dodatkowo oferujemy tonici marki premium jaką jest marka
Thomas Henry. Na ich bazie oraz bazie alkoholi, które znajdą
Państwo u nas trunki oferowane w Państwa lokalu będą na
najwyższym poziomie.

Jako jedna z nielicznych hurtowni alkoholi oferujemy poza naszym
asortymentem płynnym, szkło dla naszych klientów, indywidualne
podejście do każdego z klientów oraz najlepszą obsługę na świecie.

Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą oraz o dopytywanie o
dodatkowy asortyment gdyż nasza oferta stale się powiększa



Wina musujące i
szampany

LAMIA PROSECCO
Pojemność: 0,75L & 0,2L
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Dobre do: przystawki, wędzonki,
owoce morza, dania wege

LAMIA PROSECCO ROSE
Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Dobre do: przystawki, wędzonki,
owoce morza, dania wege



Wina musujące i
szampany

TAITTINGER BRUT

Pojemność: 0,75L & 0,375L
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay, Pinot Noir
Dobre do: czerwone mięso, sery,
owoce morza

TAITTINGER DEMI-SEC
Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Różowe
Smak: Półwytrawne
Szczep: Chardonnay, Pinot Noir
Dobre do: czerwone mięso, sery,
owoce morza



Wina musujące i
szampany

TAITTINGER ROSE
Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: czerwone mięso, sery,
owoce morza

TAITTINGER COMTES DE
CHAMPAGNE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: czerwone mięso, sery,
owoce morza



Wina musujące i
szampany

TAITTINGER NOCTURNE
SLEEVER

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay, Pinot Noir
Dobre do: czerwone mięso, sery,
owoce morza

BASTETS CAVA BRUT

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Parellada
Dobre do: przystawki, wędzonki,
owoce morza



Wina Francuskie

MOREAU SELECT BLANC
DEMI-SEC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Półwytrawne
Szczep: Chardonnay, Chenin Blanc
Dobre do: przystawki, ryby

MOREAU SELECT ROUGE
DEMI-SEC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Czerwone
Smak: Półwytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: przystawki, czerwone
mięso, sałatki  



Wina Francuskie

LEON BEYER RIESLING

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Riesling
Dobre do: czerwone mięso, ryby,
dania pikantne, dania wege,
wędzonki

LEON BEYER
GEWURZTRAMINER

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Francja
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Gewurztraminer
Dobre do: czerwone mięso, ryby,
dania pikantne, sery, drób



Wina Hiszpańskie

VINA ESMERALDA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Półwytrawne
Szczep: Gewurztraminer
Dobre do: przystawki, ryby, dania
azjatyckie 

VINA ESMERALDA ROSE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Różowe
Smak: Półwytrawne
Szczep: Garnacha
Dobre do: dania pikantne, drób,
przystawki



Wina Hiszpańskie

VINA ESMERALDA ORANGE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Pomarańczowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Moscato
Dobre do: sery, białe mięso,
sałatki

SANGRE DE TORO WHITE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Parellada
Dobre do: białe mięso,
makarony, przekąski, owoce
morza



Wina Hiszpańskie

SANGRE DE TORO SEMI DRY
BIANCO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Półwytrawne
Szczep: Parellada
Dobre do: białe mięso,
makarony, przekąski, owoce
morza

SANGRE DE TORO BLANCO 0%

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Półsłodkie
Szczep: Muscat
Dobre do: ryby, dania z ryżem,   
owoce morza



Wina Hiszpańskie

SANGRE DE TORO RED

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Garnacha
Dobre do: grillowane mięsa,
pikantne potrawy, wędzonki, sery

SANGRE DE TORO SEMI DRY
TINTO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Półwytrawne
Szczep: Garnacha
Dobre do: grillowane mięsa,
pikantne potrawy, wędzonki, sery



Wina Hiszpańskie

SANGRE DE TORO TINTO 0%

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Półwytrawne
Szczep: Garnacha, Syrah
Dobre do: drób, jagnięcina,
wołowina, dziczyzna

SANGRE DE TORO ROSADO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Garnacha
Dobre do: ryby, owoce morza,
pikantne dania, przystawki,
wędzonki



Wina Hiszpańskie

SAN VALENTIN WHITE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Półsłodkie
Szczep: Parellada
Dobre do: owoce morza, ryby,
przystawki, 

SAN VALENTIN RED

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Półwytrawne
Szczep: Garnacha
Dobre do: drób, sery, grillowane
mięsa



Wina Hiszpańskie

NATUREO MUSCAT WHITE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Moscato
Dobre do: ryby, owoce morza, 

NATUREO SYRAH

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Syrah
Dobre do: makarony, dania
mięsne, dziczyzna



Wina Hiszpańskie

NATUREO SYRAH /
CABERNET SAUVIGNON ROSE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon,
Syrah
Dobre do: sery, sałatki, desery

ALTOS IBERICOS CRIANZA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Tempranillo
Dobre do: czerwone mięsa, drób, 



Wina Hiszpańskie

CELESTE VERDEJO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Verdejo
Dobre do: wieprzowina, owoce
morza, dania wege, wędzonki

CELESTE CRIANZA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Tempranillo
Dobre do: czerwone mięsa,
dziczyzna



Wina Hiszpańskie

JEAN LEON 3055
CHARDONNAY

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: ryby, dania wege,
wieprzowina, drób

JEAN LEON 3055 MERLOT
PETIT

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Merlot
Dobre do: makarony, drób,
czerwone mięsa



Wina Hiszpańskie

MARQUES DE VITORIA
BLANCO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Macabeo
Dobre do: owoce morza,
przystawki ,ryby, wędzonki

MARQUES DE VITORIA
TEMPRANILLO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Tempranillo
Dobre do: czerwone mięsa,
sałatki



Wina Hiszpańskie

CONSIGNA CHARDONNAY

CONSIGNA CABERNET
SAUVIGNON

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon
Dobre do: czerwone mięsa, dób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: wieprzowina, ryby,
dania wege, drób



Wina Hiszpańskie

CONSIGNA TEMPRANILLO

CONSIGNA MERLOT

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Merlot
Dobre do: wołowina, cielęcina,
jagnięcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Tempranillo
Dobre do: makarony, wołowina,
cielęcina, drób



Wina Hiszpańskie

MUCHO MAS BLANCO

MUCHO MAS TINTO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Syrah, Tempranillo
Dobre do: makarony, wołowina,
cielęcina, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: przystawki, makarony,
ryby, wędzonki, sery



Wina Hiszpańskie

MUCHO MAS BLACK EDITION

MUCHO MAS WHITE BIB

Pojemność: 3,0L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: przystawki, makarony,
ryby, wędzonki, sery

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Półwytrawne
Szczep: Syrah, Tempranillo
Dobre do: makarony, wołowina,
cielęcina, drób



Wina Hiszpańskie

MUCHO MAS RED BIB

SANGRIA

Pojemność: 1,50L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Słodkie
Szczep: Blend
Dobre do: dania pikantne, dania
słone, dania wędzone

Pojemność: 3,00L 
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Syrah, Tempranillo
Dobre do: makarony, wołowina,
cielęcina, drób



Wina Portugalskie

OCEANUS CHARDONNAY

OCEANUS CABERNET
SAUVIGNON

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: sery, czerwone mięsa,
białe mięso

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: przystawki, sery,
owoce morza, białe mięso,
grillowane ryby



Wina Portugalskie

GENOA SIGNATURE WHITE
BLEND

GENOA RED

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: potrawy mięsne, sery,
makarony

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: przystawki, grillowane
ryby, owoce morza



Wina Portugalskie

OFFLEY WHITE PORT

OFFLEY RUBY PORT

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Czerwone
Smak: Słodkie
Szczep: Blend
Dobre do: desery, sery

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Portugalia
Kolor: Białe
Smak: Słodkie
Szczep: Blend
Dobre do: przystawki, desery,
wędzonki



Wina Włoskie

BANFI FUMAIO

BANFI CHIANTI CLASSICO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Sangiovese
Dobre do: wołowina, makarony,
cielęcina, wędzonki

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay, Sauvignon
Blanc
Dobre do: makarony, dania
wege, ryby, przystawki, wędzonki



Wina Włoskie

BANFI BRUNELLO DI
MONTALCINO

MARCHESI DI BAROLO GAVI

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Cortese Piemonte
Dobre do: makarony, przystawki,
owoce morza, ryby, wędzonki

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Sangiovese
Dobre do: wołowina, drób,
jagnięcina, dziczyzna



Wina Włoskie

BARBERA DI ALBA

MARCHESI DI BAROLO
BAROLO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Nebbiolo
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina, dziczyzna

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Barbera
Dobre do: makarony, drób,  
wieprzowina, dziczyzna, cielęcina



Wina Włoskie

VILLA BELVEDERE PINOT
GRIGIO

BOLLA BARDOLINO 
CLASSICO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Corvina, Rondinella,
Molinara
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
makarony, dziczyzna

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinot Grigio
Dobre do: przystawki, dania
wege, owoce morza, grzyby



Wina Włoskie

BOLLA VALPOLICELLA
CLASSICO

BOLLA AMARONE DELLA
VALPOLICELLA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Corvina, Molinara,
Rondinella
Dobre do: sery, dziczyzna,
wołowina, jagnięcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: makarony, wołowina,
drób, cielęcina



Wina Włoskie

CRUDO ORGANIC WHITE

CRUDO NERO D'AVOLA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon , Nero
D’Avola
Dobre do: jagnięcina, wołowina,
makarony

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: dania pikantne, dania
azjatyckie, owoce morze, sałatki

https://winnicalidla.pl/szczepy/cabernet-sauvignon.html
https://winnicalidla.pl/wszystkie-wina.html/?wine_strain=Nero%20d%E2%80%99Avola
https://winnicalidla.pl/wszystkie-wina.html/?wine_strain=Nero%20d%E2%80%99Avola


Wina Włoskie

CRUDO ROZATO
NEGROAMARO ORGANIC

GRAN MAURO PRIMITIVO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Primitivo
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Negroamaro
Dobre do: ryby, owoce morza,
przystawki, sery



Wina Włoskie

MAURO CHARDONNAY

MAURO PRIMITIVO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Ptimitivo
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: przystawki, owoce
morza, dania wege



Wina Włoskie

TONNO CATARATTO
CHARDONNAY

TONNO SYRAH

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Syrah
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: ryby, dania wege, owoce
morza, przystawki



Wina Włoskie

GLORIA GRILLO DOC
ORGANIC

CRABO RIESLING

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Riesling
Dobre do: makarony, sery, owoce
morza, ryby, wędzonki

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Catarratto, Grillo, Zibibbo
Dobre do: owoce morza, dania
wege, przystawki



Wina Włoskie

PRIMITIVO DI MANDURIA
CAPO ZAFFERANO

SQUEALING PIG PRIMITIVO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Primitivo
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Primitivo
Dobre do: makarony, wołowina,
jagnięcina, drób



Wina Włoskie

TREBBIANO DEL RUBICONE

SANGIOVESE DEL RUBICONE

Pojemność: 5,0L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Sangiovese
Dobre do: makarony, kuchania
włoska, grzaniec

Pojemność: 5,0L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Trebbiano
Dobre do: ryby, makarony, owoce
morza, sałatki, drób



Wina Chilijskie

SANTA DIGNA SAUVIGNON
BLANC

SANTA DIGNA CABERNET
SAUVIGNON 

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Chile
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
dziczyzna, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Chile
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: owoce morza, sery, dania
wege



Wina Chilijskie

SANTA DIGNA CARMENERE

SANTA DIGNA CABERNET
SAUVIGNON ROSE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Chile
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: owoce morza, dania
pikantne, przystawki, sery, ryby,
wędzonki

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Chile
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Carmenere
Dobre do: wołowina, makarony,
jagnięcina, drób



Wina Argentyńskie

SQUEALING PIG MALBEC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Argentyna
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Malbec
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
wieprzowina



Wina z RPA

SPIER SIGNATURE CHENIN
BLANC

SPIER DISCOVER CHENIN
BLANC / SAUVIGNON BLANC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chenin Blanc, Sauvignon
Blanc
Dobre do: sery, ryby, owoce
morza, dania pikantne

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chenin Blanc
Dobre do: owoce morza, dania
pikantne, ryby, sery



Wina z RPA

SPIER DISCOVER MEDIUM
SWEET

SPIER SIGNATURE PINOTAGE

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinotage
Dobre do: wołowina, drób,
dziczyzna

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Białe
Smak: Półsłodkie
Szczep: Blend
Dobre do: desery owocowe oraz na
słodko



Wina z RPA

SPIER SIGNATURE SHIRAZ

SPIER DISCOVER PINOTAGE /
SHIRAZ

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Shiraz
Dobre do: wołowina, drób,
dziczyzna

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Shiraz
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
dziczyzna, drób



Wina z RPA

SPIER DISCOVER ROSE

PULPO SAUVIGNON BLANC
RPA

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: sery, owoce morza,
dania wege

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: RPA
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinotage
Dobre do: owoce morza,
przystawki, ryby



Wina z Nowej Zelandii

MATUA SAUVIGNON BLANC

MATUA PINOT NOIR

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Nowa Zelandia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinot Noir
Dobre do: wołowina, dziczyzna,
drób, cielęcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Nowa Zelandia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: sery, owoce morza, dania
wege



Wina z Nowej Zelandii

PULPO SAUVIGNON BLANC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Nowa Zelandia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: owoce morza, sery, dania
wege

SQUEALING PIG SAUVIGNON
BLANC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Nowa Zelandia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: sery, owoce morza,
dania wege



Wina Australijskie

PENFOLDS KOONUGA HILL
CHARDONNAY

PENFOLDS KOONUGA HILL
SHIRAZ / CABERNET

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon,
Shiraz
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: wieprzowina, drób, ryby,
dania wege



Wina Australijskie

PENFOLDS MAX’S
CHARDONNAY

PENFOLDS MAX’S SHIRAZ -
CABERNET

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon,
Shiraz
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: wieprzowina, dania
wege, drób, ryby



Wina Australijskie

TURTLE DREAMING SEMILLON
SAUVIGNON BLANC

TURTLE DREAMING SHIRAZ /
CABERNET

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvignon,
Shiraz
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: drób, owoce morza,
sałatki, dania wege



Wina Australijskie

ROSEMOUNT DIAMOND
CELLARS

ROSEMOUNT FOUNDERS
EDITION CHARDONNAY

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay 
Dobre do: wieprzowina, drób,
ryby, dania wege

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Blend
Dobre do: dania mięsne, sery, dania
z grilla



Wina Australijskie

ROSEMOUNT FOUNDERS
EDITION SHIRAZ

19 CRIMES SAUVIGNON
BLANC

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: owoce morza,
makarony, sery

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Shiraz
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
dziczyzna



Wina Australijskie

19 CRIMES CABERNET
SAUVIGNON

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: Australia
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: jagnięcina, wołowina,
drób



Wina z USA

MAURO AMERICANO
ZINFANDEL

MEGA ZIN ZINFANDEL

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Zinfandel
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Zinfandel
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób



Wina z USA

CANYON ROAD CHARDONNAY

CANYON ROAD PINOT GRIGIO

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinot Grigio
Dobre do: wieprzowina, dania
pikantne, grzyby, wędzonki

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Chardonnay
Dobre do: wieprzowina, ryby, dania
wege, drób



Wina z USA

CANYON ROAD CABERNET
SAUVIGNON

CANYON ROAD MERLOT

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Merlot
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
cielęcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
drób, dziczyzna



Wina z USA

CANYON ROAD WHITE
ZINFANDEL

LOUIS M. MARTINI

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Cabernet Sauvigon
Dobre do: wołowina, jagnięcina,
dziczyzna, sery, drób

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Różowe
Smak: Wytrawne
Szczep: Zinfandel
Dobre do: owoce morza, dania
pikantne, przystawki, desery



Wina z USA

EDNA VALLEY SAUVIGNON
BLANC

EDNA VALLEY PINOT NOIR

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne
Szczep: Pinot Noir
Dobre do: wołowina, dziczyzna,
drób, cielęcina

Pojemność: 0,75L 
Kraj pochodzenia: USA
Kolor: Białe
Smak: Wytrawne
Szczep: Sauvigon Blanc
Dobre do: owoce morza, dania
wege, sery



Alkohol mocny

CAMPARI BITTER

APEROL

Pojemność: 0,7L &1L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Zawartość alkoholu: 11 %
Rodzaj: Likier 

Pojemność: 0,7L & 1L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Zawartość alkoholu: 25 %
Rodzaj: Likier



Alkohol mocny

PASSOÃ

AVERNA AMARO 
SICILIANO

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Włochy
Zawartość alkoholu: 29 %
Rodzaj: Likier 

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Francja
Zawartość alkoholu: 15 %
Rodzaj: Likier



Alkohol mocny

JÄGERMEISTER

JÄGERMEISTER MANIFEST

Pojemność: 0,5L & 1L
Kraj pochodzenia: Niemcy
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Likier 

Pojemność: 0,04L & 0,5L & 0,7L & 1L 
Kraj pochodzenia: Niemcy
Zawartość alkoholu: 35 %
Rodzaj: Likier



Alkohol mocny

CANA-RIO CACHAÇA

SOPLICA STAROPOLSKA

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Likier 

Pojemność: 1L 
Kraj pochodzenia: Brazylia
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Likier



Alkohol mocny

SOPLICA RÓŻNE SMAKI

LIKIERY BOLS

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Holandia
Zawartość alkoholu: 17 %
Rodzaj: Likier 
Smaki: kokos, kwiat bzu, melon,
brzoskwinia, truskawka, creme de cassis,
banan, amaretto, jogurt naturalny, blue
curacao, curacao triple sec

Pojemność: 0,5L 
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 28 %
Rodzaj: Likier
Smaki: cytrynówka, kawa, orzech w
czekoladzie, cytryna malina, cytryna
pigwa, cytryna mięta, morela, mirabelka,
cytryna z nutą miodu, malina, wiśnia,
czarna porzeczka, pigwa, śliwka,
truskawka, orzech laskowy, 



Alkohol mocny

COINTREAU

COINTREAU NOIR

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Francja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Likier

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Francja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Likier



Alkohol mocny

SAILOR JERRY

APPLETON ESTATE
SIGNATURE BLEND

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Jamajka
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Rum

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: USA
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Rum



Alkohol mocny

APPLETON ESTATE 
RESERVE BLEND 8YO

APPLETON ESTATE RARE
BLEND 12 YO

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Jamajka
Zawartość alkoholu: 43 %
Rodzaj: Rum

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Jamajka
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Rum



Alkohol mocny

OLD PASCAS BLANCO

OLD PASCAS NEGRO

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Barbados
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Rum

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Barbados
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Rum



Alkohol mocny

TEQUILA SALITOS SILVER

TEQUILA SALITOS GOLD

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Meksyk
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Tequila

Pojemność: 0,7L
Kraj pochodzenia: Meksyk
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Tequila



Alkohol mocny

WILD TURKEY 
BURBON 81

WILD TURKEY 
BURBON 101

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: USA
Zawartość alkoholu: 50,5 %
Rodzaj: Burbon

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: USA
Zawartość alkoholu: 40,5 %
Rodzaj: Burbon



Alkohol mocny

WILD TURKEY BURBON RYE

WILD TURKEY BURBON
AMERICAN HONEY

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: USA
Zawartość alkoholu: 35,5 %
Rodzaj: Burbon

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: USA
Zawartość alkoholu: 40,5 %
Rodzaj: Burbon 



Alkohol mocny

GLENFIDDICH 12 YO 
SINGLE MALT

GLENFIDDICH 15 YO 
SINGLE MALT

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

GLENFIDDICH 18 YO SINGLE
MALT

TULLAMORE D.E.W.

Pojemność: 0,7L  & 1L
Kraj pochodzenia: Irlandia
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whiskey

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

TULLAMORE D.E.W. 
12 YO

TULLAMORE D.E.W. 
14 YO

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Irlandia
Zawartość alkoholu: 41,3 %
Rodzaj: Whiskey

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Irlandia
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whiskey



Alkohol mocny

WHISKY TENJAKU BLENDED

WHISKY TENJAKU PURE MALT

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Japonia
Zawartość alkoholu: 43 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Japonia
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

BALVENIE DOUBLEWOOD
12 YO

BALVENIE CARRIBEAN 
CASK 14 YO

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 43 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,7L 
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

GRANT’S TRIPLE WOOD

GRANT’S SMOKY

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,5 L & 0,7L & 1L 
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

GRANT’S RUM 
CASK FINISH

GRANT’S TRIPLE 
WOOD 8 YO

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

GRANT’S TRIPLE WOOD 12 YO

MONKEY SHOULDER

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky



Alkohol mocny

MONKEY SHOULDER 
SMOKY

METAXA 5*

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Grecja
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Brandy

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Whisky 



Alkohol mocny

METAXA 7*

METAXA 12*

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Grecja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Brandy

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Grecja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Brandy



Alkohol mocny

TORRES 5 YO 
IMPERIAL BRANDY

TORRES 10 YO 
BRANDY RESERVA

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Brandy

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Zawartość alkoholu: 38 %
Rodzaj: Brandy



Alkohol mocny

TORRES 15 YO IMPRERIAL
BRANDY

TORRES 20YO SUPERIOR
BRANDY

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Brandy

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Hiszpania
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Brandy



Alkohol mocny

HENDRICK’S GIN

HENDRICK’S 
NEPTUNIA

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 43,4 %
Rodzaj: Gin

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 41,4 %
Rodzaj: Gin



Alkohol mocny

HENDRICK’S ORBIUM

HENDRICK’S FLORA ADORA

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 43,4 %
Rodzaj: Gin

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 43,4 %
Rodzaj: Gin



Alkohol mocny

TENJAKU GIN

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Japonia
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Gin

HENDRICK’S GRAND CABARET

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Szkocja
Zawartość alkoholu: 43,4 %
Rodzaj: Gin



Alkohol mocny

FINSBURY WILD STRAWBERRY

GIN FINSBURY 47 PLATINUM

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Anglia
Zawartość alkoholu: 47 %
Rodzaj: Gin

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Anglia
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Gin



Alkohol mocny

REMY MARTIN VSOP

REMY MARTIN ACCORD
ROYAL 1738

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Francja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Koniak

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Francja
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Koniak



Alkohol mocny

BOLS MARINE

BOLS MARINE RÓŻNE SMAKI

Pojemność: 0,5 L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Wódka
Smaki: cytryna, vanilia, żurawina 

Pojemność: 0,5 L & 0,7L & 1L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka



Alkohol mocny

REYKA VODKA

ŻUBRÓWKA

Pojemność: 0,5 L & 0,7 L & 1L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka

 

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Islandia
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka



Alkohol mocny

ŻUBRÓWKA CZARNA

ŻUBRÓWKA CZARNA
LEŻAKOWANA W BECZKACH Z
JESIONU

Pojemność: 0,7 L   
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka

 

Pojemność: 0,5 L & 0,7L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka



Alkohol mocny

ŻUBRÓWKA CZARNA 
LEŻAKOWANA W 
BECZKACH Z DĘBU

ŻUBRÓWKA 
BISON GRASS

Pojemność: 0,5 L & 0,7 L   
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 37,5 %
Rodzaj: Wódka

 

Pojemność: 0,7L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka



Alkohol mocny

SOPLICA SZLACHETNA

Pojemność: 0,5 L & 0,7L  
Kraj pochodzenia: Polska
Zawartość alkoholu: 40 %
Rodzaj: Wódka



Trunki 0%

CRODINO

TONIC THOMAS HENRY
Pojemność: 0,2 L & 0,75 L   
Kraj pochodzenia: Niemcy
Zawartość alkoholu: 0 %
Rodzaj: Tonic
Smak: Soda Water, Ginger Ale, Pink Grapefruit, Mystic
Mango, Spicy Ginger Beer, Bitter Lemon, Cherry Blossom
Tonic, Dry Tonic, Tonic Water, Botanical Tonic

 

Pojemność: 0,175L  
Kraj pochodzenia: Włochy
Zawartość alkoholu: 0,4 %
Rodzaj: Apritivo 



KONTAKT:

ZAPRASZAMY DO KONTAKTU!
SPRZEDAŻ NA PARAGON/FAKTURĘ/ZESTAW UPOMINKOWY 

ADRES:
ul. Tęczowa 84A, 53-603 Wrocław

JAKUB BARTOSIEWICZ:

tel: 608-888-818
mail: kuba@alkoholove.com


